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PREDMET:  Drugo studijsko putovanje u Češku u sklopu EU projekta W.I.N.E


U organizaciji Turističke zajednice grada Jastrebarskog te u sklopu projekta W.I.N.E., u razdoblju od 22. do 24. studenog 2013., održalo se drugo studijsko putovanje, ovoga puta u grad Kurdějov, u Češkoj.
Putovanje je financirano nepovratnim sredstvima koje je TZG Jastrebarskog dobila od Agencije za mobilnost i programe EU, kod koje je prijavila ovaj projekt. 

Projektom W.I.N.E. se želi poboljšati vinski turizam, odnosno marketinške aktivnosti vinskih regija i vinara iz zemalja sjeveroistočne Europe, a cilj je i razmjena znanja, iskustava i poslovnih praksi između tih zemalja te pojedinaca koji se bave vinskim turizmom.

Studijskom posjetu Češkoj prisustvovali su predstavnici partnera iz zemalja koje sudjeluju u projektu: Poljske, Slovačke, Češke, Italije i Njemačke. Osim predstavnika TZG Jastrebarskog i Zagrebačke županije sudionici ovog putovanja bili su i mladi vinari: Nikola Šember, Dominik Jagunić i Josip Korak.

Predstavnici TZG Jastrebarskog u Kurdějov-u su sudjelovali na sastancima sudionika i studijskim posjetima vinarijama u Moravskoj regiji, gdje su se upoznali sa njihovim načinom proizvodnje vina te bavljenja vinskim turizmom. 
Troškovi ovog trodnevnog posjeta pokriveni su sredstvima iz EU.
Nakon studijskog putovanja u Češku, slijedi putovanje u Italiju, u veljači sljedeće godine.
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